ORDINANCE NO. XXXX

AN ORDINANCE OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FULLERTON, CALIFORNIA, AMENDING CHAPTER 2.11 OF THE MUNICIPAL CODE SETTING FORTH CONDITIONS GOVERNING COMMISSION AND COMMITTEE APPOINTMENTS AND OFFICE

WHEREAS, City Council amended Fullerton Municipal Code Chapter 2.11 on May 7, 2021 regarding board, commission and committee appointments.

WHEREAS, City Council directed staff to prepare an ordinance to further amend Chapter 2.11 on January 7, 2025.

NOW, THEREFORE, THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FULLERTON ORDAINS AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1</u>. City Council amends Fullerton Municipal Code Chapter 2.11.020 (Appointment) Section I to read as follows:

2.11.020 Appointment

- I. All City Boards, Commissions and Committees will consist of five directly appointed members unless otherwise stated by City Council resolution, except the Library Board of Trustees which will have appointments as required by state law.
- SECTION 2. City Council repeals or modifies any provision of the Fullerton Municipal Code, or appendices thereto, inconsistent with provisions of this Ordinance, to the extent of such inconsistencies and no further, necessary to effect the provisions of this Ordinance.
- SECTION 3. If any section, subsection, phrase or clause of this Ordinance is for any reason held unconstitutional, such decision will not affect the validity of the remaining portions of this Ordinance. City Council hereby declares it would have passed this Ordinance and each section, subsection, phrase or clause thereof irrespective of the fact that any one or more sections, subsections, phrases or clauses may be declared unconstitutional.
- SECTION 4. The City Clerk shall certify to the passage and adoption of this Ordinance and shall cause the same to be published in the manner required by law. This Ordinance shall become effective thirty days from and after its passage.

ADOPTED BY THE FULLERTO	ON CITY COUNCIL ON	۱
-------------------------	--------------------	---

	Fred Jung	
	Mayor	
ATTEST:		
Lucindo Williamo MMC		
Lucinda Williams, MMC City Clerk		
,		

Ordinance No. XXXX Page 2

Date